Verbale Assemblea Ordinaria dei Soci

dell’Associazione Sportiva Dilettantistica Nome
indirizzo completo -  C.F. 91017880229
del (data deliberata dal Consiglio Direttivo) - Seconda Convocazione 


Oggi (data) alle ore 20.00 presso la sede dell’Associazione Sportiva Dilettantistica Nome in indirizzo completo della sede legale si è riunita in seconda convocazione, come da avviso pubblicato presso la bacheca avvisi della sede sociale a norma di legge e di statuto, l’Assemblea Ordinaria dei Soci per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del Giorno

1- Attività Sociale svolta nel 2019;
2- Attività Sociale proposta per l’anno 2020;
3- Lettura ed approvazione Rendiconto Economico-Finanziario 2019;

4- Varie ed eventuali. 

Il Presidente, Nome e Cognome, dopo aver constatato la presenza di un numero di Soci  congruo per poter deliberare, chiedere di redigere il presente verbale al Segretario Nome e Cognome il quale accetta tale incarico. Il presente verbale, che viene redatto a pc, sarà letto al termine della riunione a tutti i presenti in modo che possano ascoltarlo ed apporvi le eventuali modifiche del caso per poi essere stampato e firmato.
Terminate le operazioni preliminari il Presidente dichiara valida l’Assemblea Ordinaria dei Soci e apre la seduta al punto uno all’Ordine de Giorno dando lettura del verbale del Consiglio Direttivo dove sono sintetizzate tutte le attività sportive e formative svolte sino ad oggi.
Il Presidente ricorda che oltre alle attività promosse dall’associazione come appena descritto sono state incoraggiate anche le attività Sportive o Formative proposte dal Comitato di Affiliazione e alle manifestazioni promosse dall’ENTE di appartenenza. 
Al termine di questa esposizione si apre un dibattito esaustivo dal quale emerge che i Soci sono stati molto soddisfatti dell’operato sin qui svolto, che hanno partecipato a molteplici attività, che anche i momenti ricreativi sono stati proficui e al termine della discussione, all’unanimità dei presenti per voto palese ad alzata di mano, si delibera di approvare quanto fatto.

Il Presidente riprende la parola per introdurre il punto due all’Ordine del Giorno sintetizzando tutte le attività che si vorranno svolgere nella prossima stagione (inserire le attività che si intendono svolgere in linea di massima). Al termine dell’esposizione i l’assemblea approva il programma di massima all’unanimità dei presenti con voto palese ad alzata di mano.
Il Presidente riprende la parola per introdurre il punto tre all’Ordine del Giorno dando lettura del Rendiconto Economico-Finanziario dell’anno 2019 approvato durante l’apposita seduta del Consiglio Direttivo. 

Tale rendiconto è di semplice comprensione per lo schema che adotta e per le voci in esso contenute. A margine del Rendiconto tutti possono controllare le varie fatture e notule di spesa nonché i movimenti presenti nel Conto Corrente Bancario. 

Al termine della lettura del Rendiconto, comincia un breve ma esaustivo dibattito dove, al termine, all’unanimità dei presenti per voto palese ad alzata di mano, si delibera di approvare il Rendiconto Economico-Finanziario dell’Associazione per l’anno 2019.

Non essendovi altro di cui discutere tra le varie ed eventuali, alle ore 21.45 il Presidente dichiara chiusa la seduta previa lettura, stampa e firma del presente verbale.

Il Presidente







                       
           Il Segretario

Nome e Cognome






                 
 Nome e Cognome
Tutte le parti evidenziate in giallo vanno modificate e/o cancellate in modo che non ci siano parti evidenziate nel testo.
